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Funciar 

Anul de studii I 

Semestrul  1 

Regimul disciplinei Obligatorie / Aprofundare 

Numărul total de ore pe săptămână Curs – 1 oră; L – 2 ore 

Numărul total de ore conform planului de învățământ Curs – 14 ore; L – 28 ore 

Numărul de credite transferabile 5 

 

OBIECTIVELE DISCIPLINEI 

Cunoaşterea de către studenţi a organismelor din sol, a proceselor vitale şi enzimatice, care se desfăşoară 

în sol şi a interacţiunilor dintre ele. Prin înţelegerea proceselor biologice, care se petrec în sol, în practică, 

trebuie să se urmărească în permanenţă să se dea un sens pozitiv bilanţului proceselor de bioacumulare - 

mineralizare a materiei organice, pentru ca fertilitatea solului să se menţină sau chiar să crească. 

 

CONȚINUTUL DISCIPLINEI 

CURS 

Noțiuni introductive. Obiectul şi istoricul biologiei solului 

Capitolul I - Viața din sol. Clasifiacrea microopopulației solului. Semnificația ecologica a 

microorganismelor din sol. Factorii care influențează numărul și activitatea microorganismelor 

Capitolul II - Interrelații microbiene în sol. Interrelații care se stabilesc între microorganisme. 

Interrelații care se stabilesc între microorganisme și plante. 

Capitolul III - Fertilitatea solului. Definiția fertilității solului. Metode de cercetare și evaluare a 

nivelului de fertilitate. 

Capitolul IV - Evaluarea nivelului de fertilitate a solului prin indicatori. Indicatori de fertilitate 

simpli. Indicatori pedo-enzimatici. 

Capitolul V - Metodele de ameliorare ale fertilității și productivității solurilor agricole  

 

LUCRĂRI PRACTICE (L) 

Noțiuni introductive Protecția muncii. Dotarea laboratorului de Biologia solului. Recoltarea probelor 

de sol. Determinarea umidității solului. 

Capitolul  I - Metode de cercetare pentru potențialul vital al solului. Testarea potențialului catalazic 

și a respirației solului. 

Capitolul II - Metode de cercetare pentru potențialul enzimatic al solului. Testarea potențialului 

celulozolitic, ureazic și fosfatazic al solului 
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EVALUARE 

Tip de activitate Criterii de evaluare Metode de evaluare 
Pondere din 

nota finală % 

Curs - acumularea cunoştinţelor; 

- aplicarea cunoştinţelor; 

Test grilă 50% 

L/P/S - activități aplicative laborator Test  50% 

Alte activități    

 

Titularul activităților de curs: Șef lucr. dr. Nichita Mihaela 

Titularul activităților de lucrări practice: Șef lucr. dr. Nichita Mihaela 


